

# ОТ «МОРСКИХ СОЛДАТ» ДО «ЧЕРНОЙ СМЕРТИ»



Возложение гирлянды к памятнику погибшим

27 ноября 305-й юбилей отпраздновал один из самых прославленных родов войск отечественных Вооруженных сил – морская пехота. Сменялись эпохи, менялся государственный строй в стране, менялись цвет знамен, форма одежды и вооружение. Одно оставалось неизменным – высокое мастерство и высокий морально психологический уровень нашего морского пехотинца, являвшего собой образ истинного богатыря, способного одним лишь грозным видом сломить волю противника. За уже более чем три века существования покрывшая себя неувядаемой славой морская пехота принимала участие практически во всех крупных войнах и вооруженных конфликтах, которые вело наше государство. Свое начало морская пехота России берет на Балтике. Именно здесь в 1705 году Петр I издал указ о создании «полка морских солдат».

## В.С. Табачков

«Я думаю, мы будем тесно сотрудничать на благо общего дела. Среди морских пехотинцев предателей нет. Мы верны до конца».

Потому особенно широко праздничные мероприятия проходили на Балтике. Организатором праздника выступил наш Союз «Маринс Групп», который с морской пехотой России связывают самые тесные отношения. В нашей организации добрая половина коллектива это военнослужащие, часть из которых проходила службу в специальных подразделениях. Потому честь, воля и мужество – это понятия, которым на протяжении всей своей трудовой деятельности следуют сотрудники Союза «Маринс Групп». Недаром у нас с морской пехотой один общий девиз: «Где мы, там – Победа!»



НП МБ «Союз «Маринс Групп» В. С. Табачков вручает медаль за заслуги духовному Святому Генеральному инспектору Северного



Показательные выступления бойцов 336-й отдельной гвардейской Белостокской бригады морской пехоты БФ

Начался праздник с вальса БТРов на центральной площади г. Балтийска. Затем огня добавили морпехи 336-й бригады Балтийского флота. Они продемонстрировали собравшимся захватывающее шоу. После чего мероприятие продолжилось в Доме офицеров. Торжественное собрание в доме офицеров открыло череду праздничных поздравлений и награждений. На мероприятии присутствовало областное руководство, духовенство региона, представители федеральной законодательной власти. Главе региона Николаю Николаевичу Цуканову Президент Союза «Маринс Групп» Виктор Сергеевич Табачков вручил медаль за заслуги перед морской пехотой и нож морского спецназа.